

这个地方,人人都可以秀一把

“河洛欢歌·广场文化狂欢月”活动将于4月2日启动;百姓舞台仍是市民展示才艺的最佳场所,3月1日前接受报名



核心提示

□记者 李燕锋 实习生 于诗情 通讯员 梁海宁

您喜欢欣赏各种类型的演出吗?您希望在众人面前一展您的才艺吗?那就赶快关注正在筹备的“河洛欢歌·广场文化狂欢月”活动吧!今年的广场文化狂欢月活动定于4月2日至30日举行,即日起,希望在狂欢月百姓舞台上一展风采的市民都可到各级文化部门报名。

主分会场 遥相呼应

昨日上午,我市公布了此次广场文化狂欢月活动的实施方案。根据实施方案,今年的广场文化狂欢月活动将于4月2日至30日举行。其中,4月2日上午举行开幕式,魔术牡丹舞、千人牡丹健身舞、开幕式文艺演出等将为

广场文化狂欢月活动拉开帷幕。狂欢月期间,有专场文艺演出、百姓舞台等专项活动。

与往年一样,为烘托牡丹文化节热烈喜庆的氛围,今年的广场文化狂欢月活动仍将设立主会场和分会场,主会场仍安排在周王城广场,

届时,广场上将搭建舞台,张贴活动预告等。

在主会场之外,各县(市)将参照主会场方案各自设定分会场,在辖区主要广场开展活动。各城市区将利用周六、周日在主要广场组织民间艺术演出,与主会场呼应。

专场演出 场场精彩

每年的专场演出都让许多文艺爱好者过了瘾,今年的节目质量仍不会让您失望。我们了解到,4月3日至29日每天上午9时至10时30分为专场文艺演出时间,目前,

各县(市)及相关单位都正在组织、策划,力争向广大市民奉献最精彩的节目。

目前的初步安排包括7场戏曲专场、9场各县(市)专场、4场大中专院校专场、1

场非物质文化遗产专场、1场老年科协专场和1场少儿专场。节目内容以歌颂祖国歌颂党、歌颂社会主义、歌颂改革开放、歌颂牡丹等为主。

新增活动 亮点不少

与往年不同的是,今年的广场狂欢月活动还新增了2012洛阳牡丹服饰创意模特大赛、千名少年儿童牡丹长卷书画活动。

2012洛阳牡丹服饰创意模特大赛主要由涧西、西工、老城、瀍河、洛龙和吉利

6个城市区负责组织队伍参赛,同时邀请各县(市)积极参与。这次比赛将以服饰为载体,体现洛阳牡丹文化的深厚底蕴与独特魅力。比赛要求参赛选手端庄大方,参赛服装款式多样、风格独特。大赛分预赛、决赛,现场评奖。如果你的团队有默

契,够创意,相信模特大赛会是您展示魅力的舞台。

千名少年儿童牡丹长卷书画活动主要在闭幕式上举行。届时,活动组织方将组织我市千名少年儿童在数百米长卷上以牡丹为题现场作画。

若想参与 赶紧报名

百姓舞台是市民展示才艺的最佳场所,需要提醒大家的是,今年百姓舞台的报名方式与去年有所不同。报名工作主要由6个城市区的文化部门负责,凡在声乐、舞蹈、戏

曲、曲艺、杂技、绝活、民间艺术等方面有一技之长的群众,均可到所在区的文化部门报名。最终,每个区将挑选出15个高质量节目统一报送组委会,市群众艺术馆对各区报送

的节目进行最终审核。

由于3月1日各县(市)区以及各参演单位就要将节目单报送至市群众艺术馆,因此,如果您希望参演请务必在3月1日前报名。

今年旅游到洛城 “牡丹”伴您吃住行

□记者 李砾瑾 实习生 陈晓佳 通讯员 王秉杰

今年的牡丹文化节上,如果您走进我市各星级酒店,也许会有新的发现:大堂里摆放的盆栽牡丹含笑迎客,宾馆房间里挂着牡丹画,就连服务员的服饰上都绣着娇艳的牡丹花……这是在15日召开的全市星级酒店、旅行社质量提升工作会议上,记者为您打探到的消息。

为认真贯彻落实我市建设国际文化旅

游名城的发展目标,迎接即将到来的第30届中国洛阳牡丹文化节,全面提高洛阳的美誉度和吸引力,昨日,全市各星级酒店和各旅行社的相关负责人就质量提升工作接受了规范部署。

牡丹是洛阳旅游的标志性元素。会议指出,要将牡丹元素融入旅客出行、入住的各个方面,可以通过在宾馆前种植牡丹,大堂里摆放牡丹,使用牡丹图案的枕套等手段,从各个细节体现牡丹元素,营造满城都是牡丹花的

氛围,力求给游客留下深刻的印象。另外,各旅行社也可制订与牡丹有关的旅行方案等。

为在牡丹文化节期间使所有来洛的海内外宾客都能高兴而来、满意而归,我市旅行社行业对诚信服务作出承诺。针对旅游过程中可能出现的欺诈、诱导消费行为,市旅行社行业将严格执行国家价格政策,对所提供的服务项目实行明码标价,坚决抵制以降低服务质量为代价,用“零团费”、“负团费”等低价竞争诱导游客消费。

树新风 助交通 “小红帽”在行动

□记者 连漪 通讯员 秦卫红 实习生 秦勤

“您需要帮助吗?”——这是我市青年志愿者们的“口头禅”。为更好地服务第30届牡丹文化节,即日起至5月10日,将有大批“小红帽”走上街头为市民及外地游客提供“美化城市、文明城市、文明出行、文明旅游”服务。

美化城市我服务

各级共青团组织、青年志愿者群体及少先队组织将通过团日、队日及专项行动日等活动,以整治单位和校园周边环境为主,清扫路面,清理垃圾,维护绿地;以整治我市广场和主要街道环境卫生为主,捡拾广场废弃物,维护公共绿地,擦拭交通护栏;以清理非法小广告为主,组织志愿者和少先队员成立小广告专项治理服务队,清理城市公共墙壁、护栏、路灯柱、公共候车站等处的非法小广告。

文明城市我服务

作为刚刚加冕为“全国文明城市”的洛城,向八方来客展示我市的文明形象必不可少。各级团组织和志愿者组织将围绕社会礼仪、生活礼仪、职业礼仪、牡丹文化节主题礼仪,组织志愿者宣传队深入社区、校园、工厂等进行宣讲;组织动员各级少先队组织开展“我是小小监督员”活动,在广场、候车站、主要交通路口等,提醒广大市民不乱丢废弃物、排队等车、按交通信号行走等。

文明出行我服务

“小红帽”们还将开展文明交通道德实践基地建设活动,结合公安交巡警部门创建示范标准岗,推广文明交通示范岗,组织文明交通志愿者开展文明交通公益活动。积极推广文明交通监督岗、志愿者助交通的做法,组织志愿者到主要交通路口、公交站和拥堵路段维护乘车秩序,劝导不文明行为。

文明旅游我服务

另外,“小红帽”们将根据自身特点在城市主要出入口(高速公路、机场、汽车站、火车站)、景区景点、酒店、广场等场所设置城市信息志愿服务站,开展迎宾志愿服务,为游客宣传普及文明旅游知识,免费提供茶水和地方风俗介绍、城市道路指路、景点介绍、义务导游讲解、语言翻译、医疗卫生、零钱兑换,劝阻各种不文明行为,营造良好的旅游环境。

